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1) Risolvere le seguenti disequazioni:

a) |2° =2 < -4z +2,
b) logs(x +2) <277,
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¢) sinex < —— .
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2) Calcolare i seguenti limiti, giustificando i passaggi svolti:
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PRIMA VERSIONE
i) Esistono tre successioni reali a,, b,, e ¢, che soddisfano tutte le

seguenti condizioni (giustificare la risposta)?
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lim a,=0, lim b,=0, lim ¢,=0, lim =2,
n—-+4o00o n—-4o00o n—-+o0o n—-+400 Ay — bn
i7) Esiste una successione positiva p, che soddisfa tutte le seguenti

condizioni (giustificare la risposta)?
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SECONDA VERSIONE
i) Esistono tre successioni reali a,, b,, e ¢, che soddisfano tutte le
seguenti condizioni (giustificare la risposta)?

. . . . &
lim a, =400, lim b,=4+0c0, lim ¢, =400, lim T =0.
n—-+4oo n——+oo n—-+oo n—-+oo Ay — bn
i7) Esiste una successione positiva p, che soddisfa tutte le seguenti

condizioni (giustificare la risposta)?
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